

我省旅游部门向全国人民发出邀请函

本报讯(记者 张小娟 实习生 索南旺姆)7月28日,青海省文化和旅游厅在西宁召开“大美青海·旅游净地——诚邀全国人民游青海”活动媒体通气会。我省旅游部门向全国人民发出“邀请函”,期待全国人民

走出家门,拥抱净地。此次活动旨在推进疫情后文化旅游产业全面复苏和高质量发展,有效激发文旅消费,促进全省经济发展。7月31日,将在海东市平安区平安驿景区举行活动启动仪式,各

市州设立分会场。8月1日至31日,开展“黄河·河湟文化”惠民消费季暨“大美青海·旅游净地——诚邀全国人民游青海”文旅演艺嘉年华活动,集中打造青海文旅演艺集市,包括音乐、舞蹈、戏曲、杂技、曲艺等文

艺节目的展演和文创展销、非遗购物、创意集市等。7月至12月,开展“大美青海·旅游净地——诚邀全国人民游青海”大宣传活动。通过传统媒体和新媒体互通、线上线下同步,在抖音、快手等多个平台上全面

铺开“大美青海·旅游净地——诚邀全国人民游青海”宣传活动,营造“诚邀全国人民游青海”话题,鼓励全省旅游企业、导游为大美青海旅游净地代言,全民推介,引爆热点,全面营造“诚邀全国人民游青海”氛围。

工作期间打架受伤 法院一审认定工伤

本报讯(记者 杜秉琛)7月23日,西宁铁路运输法院审理了一起工伤认定纠纷案,原告青海省某混凝土有限公司诉请法院撤销西宁市人力资源和社会保障局对其员工陈某予以工伤认定的决定。

去年5月25日9时,陈某驾驶搅拌车受单位指派,前往西宁市城中区某工地送货,到达工地后,因工地人员傅某操作原因,导致水泥溅到陈某车上,随后陈某与傅某发生争执打打,傅某持铁锹击打陈某的膝盖,后陈某又被反弹的铁锹头砸伤腰部。当日下午,经医院诊断,陈某脾脏破裂3级、胃壁挫伤、胰尾挫伤,并于两天后进行脾脏切除手术。10月21日,陈某向西宁市人社局申请了工伤认定。今年6月8日,陈某所在单位以陈某因打架自身原因受伤,而非工伤为由向西宁铁路运输法院提起行政诉讼,请求撤销西宁市人社局作出的工伤认定决定书。

法院审理后认为,职工在工作时间和工作场所内,因履行工作职责受到暴力等意外伤害的,应当认定为工伤。暴力伤害与履行工作职责是否具有必然的、直接的因果关系判断,核心标准在于伤害是否属于履行工作职责所引发。在工作期间因工作产生纠纷受到他人伤害,可以认定为工伤;如果并非工作原因引起,则属于普通人身伤害,不应认定为工伤。

最终,法院对西宁市人社局作出的认定工伤决定书予以支持,认定陈某受到伤害属于工伤,驳回原告诉讼请求。目前该案正处于上诉期。

西宁市市场监管局专项检查医疗美容机构

本报讯(记者 郭佳)近日,西宁市市场监督管理局开展医疗美容机构专项检查行动,对10家医疗美容机构予以检查,未发现药品、医疗器械和广告宣传方面存在违法行为。

专项行动中,执法人员对医疗美容机构医疗资质、美容广告、“肉毒素”“玻尿酸”等美容药械购进渠道、急救药品、麻醉药品及医疗用毒性药品使用管理等方面核实,并详细了解美容机构医疗主体资格、用药用械规范及内部管理制度,对

是否存在虚假广告行为、是否规范采购药品医疗器械进行了排查,对个别医疗美容机构药品冷藏柜结霜未及清理造成药品被冷冻的风险隐患,要求质量管理人员现场整改。

下一步,西宁市市场监管局将持续加大对辖区医疗美容机构的监督检查力度,保障药品、医疗器械在使用环节的质量安全,为群众营造一个安全放心的医疗美容环境。



7月27日,西宁市城西区退役军人事务局联合西宁市城西区妇女联合会在城西区虎台街道办事处新宁路西社区开展2020年度城西区“最美军嫂”评选活动。

本报记者 邢鹏 摄影报道

西宁市城北区城管局

开出今年首张不文明行为罚单

本报讯(记者 杜秉琛 通讯员 郭蕊婷)7月28日,西宁市城北区城市管理综合行政执法局对市民马某恶意破坏花坛的行为作出处以50元罚款的行政处罚,这是今年城北区开出的首张不文明行为罚单。

当日上午,城北区城管局执法队员在辖区巡查时发现马某正在恶意破坏街边花坛,花坛周边已散落了不少花朵。针对马某的不文明行为,执法队员立即上前劝阻,并根据《西宁市城市园林绿化管理条例》第42条规定,对马某作出处以50元罚款的行政处罚,并严厉批评教育。

海东市

百余名交警比武场上赛技能

本报海东讯(记者 刘茜 通讯员 文栋)7月23日,经过两天的激烈角逐,海东市公安局交警支队举行的大比武活动圆满结束,民和回族自治县、化隆回族自治县、互助土族自治县三县公安局交警大队分别荣获海东市公安交警系统岗位技能大比武团体成绩前三名。

据了解,此次大比武活动由海东市公安局交警支队领导班子成员,支队机关各部门负责人、各县(区)公安局交警大队参赛代表队共计100余人参加。海东市公安局河湟新区公安分局交警大队荣获优秀组织奖,马鹤、桑果东等6人荣获综合理论笔试成绩前三名和牌证识别前三名。

此次公安交警系统岗位技能大比武活动准备充分、组织严密、操作规范、评判公正,赛出了水平、赛出了风格,提振了士气、提升了整体战斗力,达到了预期目的,收到了良好的效果。

伪造证件实施诈骗 潜逃14年终落网

本报讯(记者 陈文雯)近日,西宁市公安局城东公安分局经侦大队成功破获一起14年前合同诈骗案,抓获犯罪嫌疑人1名。

2006年10月底,城东公安分局接到报警:花某纯伪造驾驶证等相关材料签订货物承运合同的方式将价值21万元羊肉、驴肉运走,现已失联,请求公安机关破案。接警后,城东公安分局经侦大队立即对此案展开侦查。

经查,江苏籍男子花某纯假借聂某之名,伪造驾驶证等相关材料。在取得货主王某、吕某信任后,利用伪造驾驶证等相关材料签订货物承运合同,签订合同后,花某纯将14吨羊肉和驴肉运走,在运往江苏省无锡市途中失联,涉案货物价

值21万元。通过摸排走访,民警发现花某纯已从西宁市逃匿,依法将其列为网上追逃人员。

案发后,城东公安分局经侦大队从未放弃对该案的持续侦查,长期与江苏警方保持联系,联合开展调查。直到今年7月初,办案民警获得花某纯在江苏省徐州市沛县的活动轨迹,在江苏警方的密切配合下,于近日将犯罪嫌疑人花某纯抓获归案。经讯问,花某纯对利用伪造驾驶证等相关材料签订货物承运合同进行诈骗的犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人花某纯已被城东公安分局依法采取强制措施,案件正在进一步侦办中。

砸车泄私愤 被处5日行拘

本报讯(记者 拉毛措)7月18日,李某某报警称自己的车在海东市乐都区蒲台乡与国道109线路口被砸,接警后,乐都区公安局洪水派出所民警立即前往展开调查。

经查,7月17日11时许,李某某驾驶机动车从蒲台乡返回乐都城区,途径洪水镇双二村蒲台乡路口时因小孩晕车呕吐,李某某将车停在路口某农家餐厅旁,将擦拭过呕吐物的垃圾扔在了餐厅门口地上,餐厅老板娘钟某某见后与李某某发生口角,后

被他人劝开,李某某准备驾车离开时,钟某某的弟弟钟某因气不过,从地上捡起一块石头将李某某驾驶的机动车车尾灯砸坏。

了解事发情况后,民警依法将违法行为人钟某传唤至洪水派出所讯问,钟某对其故意损毁李某某机动车车尾灯的违法事实供认不讳。

根据治安管理处罚法规定,乐都区公安局依法给予钟某行政拘留5日的处罚,并批评教育了李某某乱扔垃圾的不文明行为。

人像比对露破绽 逃匿3年被抓获

本报讯(记者 拉毛措)7月20日,海东市乐都区公安局民警成功抓获一名外省籍网上追逃人员。

7月初,乐都区公安局岗沟派出所接到浙江警方发来的人像比对信息称:2017年,屠某清因涉嫌拒不支付劳动报酬罪被浙江警方列为网上追逃人员,后屠某清为逃避警方追捕,持其堂妹屠某女的身份证进行身份信息采集,企图混淆身份。

接到浙江警方的信息反馈后,民警通过深入细致的摸排

侦查,重点对屠某女和屠某清的身份信息及在青轨迹等线索分析研判,确定屠某清确为浙江警方追捕的网上追逃人员。随后又对屠某清可能居住地摸排筛选,于7月17日10时许在西宁市大通回族土族自治县黄家寨镇成功将其抓获。

经讯问,屠某清对其拒不支付劳动报酬及冒用屠某女身份信息的违法犯罪行为供认不讳。目前,犯罪嫌疑人屠某清已移交浙江省宁波市公安机关。



主题活动 真情暖心

海南讯(刘静)日前,海南藏族自治州同德县公安局第一党支部全体党员深入唐谷镇日雪社区开展“点亮微心愿、真情暖人间”帮扶主题党日活动及“慰问贫困户、警民心连心”活动。活动中,党员与社区困难群众面对面交心聊天、拉家常,详细了解他们的生活、身体和家庭情况,并送上慰问金,鼓励他们要在党和政府的关心帮助下,依靠自己的双手脱贫致富。

预防事故 夯实基础

西宁讯(朱法勤)7月24日,武警青海总队西宁支队执勤二中队深入开展“百日安全竞赛”活动。活动结合部队当前实际,组织官兵认真学习防中暑、防火、防电和防食物中毒等季节性事故预防常识,及时查找自身存在的薄弱环节和问题,分析原因、制定措施,切实掌握安全工作主动权。